
Καταπολέµηση της ελονοσίας

Η Novartis έχει δεσµευτεί για την καταπολέµηση της ελονοσίας για περισσότερες από δύο
δεκαετίες. Το 1999 ξεκινήσαµε την πρώτη συνδυαστική θεραπεία ACT και το 2009 το πρώτο
διασπειρόµενο παιδιατρικό σκεύασµα που αναπτύχθηκε σε συνεργασία µε την Medicines for Malaria
Venture (MMV). Σήµερα εργαζόµαστε για την ανάπτυξη της επόµενης γενιάς ανθελονοσιακών
φαρµάκων για την αντιµετώπιση της ολοένα αυξανόµενης απειλής της αντίστασης στα
παράσιτα.

Το 2021, ξεπεράσαµε το όριο του 1 δισεκατοµµυρίου στις θεραπείες κατά της ελονοσίας που
παρέχονται σε ασθενείς παγκοσµίως από το 1999, µε περισσότερο από το 90% να παρέχεται χωρίς
κέρδος. Περισσότερες από 450 εκατοµµύρια θεραπείες που παραδόθηκαν είναι το παιδιατρικό
σκεύασµα.

Εργαζόµαστε για έναν κόσµο χωρίς ελονοσία

Παρά την τεράστια πρόοδο που σηµειώθηκε στην καταπολέµηση της ελονοσίας, ένα παιδί
εξακολουθεί να πεθαίνει από τη νόσο κάθε λεπτό. Η Novartis δεσµεύεται να συµβάλει στον στόχο
του ΠΟΥ για µείωση της παιδικής θνησιµότητας που σχετίζεται µε την ελονοσία κατά
τουλάχιστον 90% το 2030. Ως µέρος της ερευνητικής κοινοπραξίας PAMAfrica µε επικεφαλής την
Medicines for Malaria Venture, ξεκινήσαµε την ανάπτυξη µιας νέας βελτιστοποιηµένης δόσης ACT
για βρέφη που ζυγίζουν λιγότερο από 5 κιλά – η κλινική δοκιµή ξεκίνησε το 2021 και βρίσκεται σε
εξέλιξη. Πρόκειται για µια από τις πιο ευάλωτες οµάδες που πλήττονται από την ελονοσία, για
την οποία δεν υπάρχει επί του παρόντος εγκεκριµένη θεραπεία.

Εργαζόµαστε για την επόµενη γενιά ανθελονοσιακών φαρµάκων

Οι προσπάθειες ανακάλυψης φαρµάκων στο Ινστιτούτο Novartis για Τροπικές Ασθένειες (NITD)
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έχουν παραδώσει έναν κορυφαίο στη βιοµηχανία αγωγό υποψηφίων φαρµάκων για την
αντιµετώπιση της αναδυόµενης απειλής αντίστασης. Δύο ανθελονοσιακά σκευάσµατα υπό
ανάπτυξη, προσφέρουν νέους µηχανισµούς δράσης κατά της νόσου και έχουν τη δυνατότητα να
προσφέρουν απλουστευµένα θεραπευτικά σχήµατα σε σχέση µε τις τρέχουσες θεραπείες.
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